                               Всем, доброго времени суток!

Уважаемые конкурсанты, мы обращаем Ваше внимание на то, что в справке к конкурсным заданиям есть такое особое условие: « букет должен быть исполнен для конкретной невесты», отмечено при этом, что «организаторы предоставляют на выбор рекламные фотографии свадебных платьев».
 В данной папке есть несколько фотографий невест, которыми Вы можете воспользоваться при желании. Все фотографии пронумерованы, Вы напишите письмо в оргкомитет  или позвоните по телефону куратору чемпионата Наталье Гармашовой +7 918 610 11 22, сообщите о своём выборе, что бы выбранное Вами фото отметить, как резервное.
Должна отметить, что это не  безусловное требование, Вы можете сами для себя подобрать желаемый образ невесты, (пробуйте авангардные модели, не обязательно белого цвета), сами напечатать фотографию  хорошего качества, на фотобумаге формата А4, что бы наш Чемпионат Юга России  получился красивым и незабываемым  зрелищем для жителей и гостей города Сочи.
Очень надеемся, что впереди ещё и «Золотая Магнолия 2013» и 2014, и т.д. Успехов Вам в подготовке к первому Чемпионату Юга России по ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ  флористике!
Для сведения тем конкурсантам, которые будут принимать участие в конкурсе впервые:  в первую очередь внимательно прочтите все организационные документы, включая типовое положение о конкурсах, разработанное Национальной Гильдией Флористов России. Заполните заявку на участие в конкурсе. 

Если Вы считаете, что слабо подготовлены с точки зрения профессионального мастерства, зайдите на сайт Академии Флористики и Дизайна в г. Сочи  www.sochiflora.ru  в раздел «программа семинаров на 2012 год», обратите внимание, что в мае месяце мы проводим специальные семинары по подготовке флористов для участия в конкурсах. Перейдите на сайт Национальной Гильдии Флористов, там, в мероприятиях, посмотрите, как проходят конкурсы, какая широкая география региональных конкурсов представлена на сегодня.

Участие в конкурсах – это серьёзная ШКОЛА мастерства! Не робейте, не сомневайтесь, это, как очередная ступень профессионального роста. От всей души желаем Вам  профессионального драйва, новых  друзей и, очень надеемся…новых заказчиков!

Тема Чемпионата «Свадебная Флористика» выбрана не случайно. Где ещё, как не в Сочи, очень необходимо повышать планку профессионального уровня флористов, обслуживающих свадебные церемонии, тем более, что в свете последних событий… нас с Вами  ожидают большие перспективы!!!

С Уважением, куратор Чемпионата, Наталья Гармашова.
Звоните мне в любое удобное для Вас время, тел. +7 918 610 11 22

